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Antalya Hipodromunda 23.02.2022 Çarşamba  günü koşulacak koşularda kum pistin nemli olması sebebiyle at ve binici sağlığı 

açısından olumsuz olaylarla karşılaşılmaması amacıyla jokey odasında binicilerimizle toplantı yapılmıştır. Toplantıda ; yarış içerisinde 

hava koşullarını da göz önüne alarak daha dikkatli şekilde at binmeleri hususunda binicilerimiz uyarılmış olup, ayrıca binicilerimize 

kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı sırasındaki şiddeti, gereksiz kullanımı, kamçı yerine gözlük veya elin kullanılması ile 

usulsüz kulvar değişiklikleri ( at gösterme vb. )  gibi  konularda Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha anlatılmıştır.

18.02.2022 TARİHLİ EK RAPOR

18.02.2022 tarihinde  yapılan 5. Koşuda 1  numaralı MOURINHO   isimli atın binicisi Cem ALTUN,  Son düzlükte yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış,  adı geçen binici  savunmasını yasal 

süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmişti. Savunmasını ; 23.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli 

görülmediğinden İHTAR ve 834 TL para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

10  numaraya kayıtlı VIA VENETO isimli atın binicisi Vahdettin KAPLAN  son düzlükte koşu bitmeden nümayiş bulunarak  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareketinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5. koşuda 8 numaraya kayıtlı MEDICANE isimli at;  koşu bitmeden hemen önce  tökezleyerek binicisi Mertcan ÇELİK ile birlikte 

düşmüş koşuyu tamamlayamamıştır.  Binici  Mertcan ÇELİK'in doktor tarafından yapılan muayenesinde ; genel sağlık durumunun  iyi 

olduğu ve koşmasına engel bir durum olmadığı bildirilmiştir.   MEDICANE  isimli ata ise Saha Veteriner Hekimleri  tarafından  

yapılan muayene sonucunda 7 (yedi) gün rapor verilmiştir.

 Ayrıca, Pist Hakemlerince kum  pistin son 50 metresinde yapılan  kontrolde herhangi bir olumsuz duruma rastlanılmamıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaralı PERSIAN ROSE (IRE)*   isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK,  koşunun son düzlüğünde  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7 .Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 2 numaralı MY WAY TO WAY  isimli atın antrenörü Doğan ALCEYLAN , koşudaki 1 numaralı 

atın binicisinin kendi atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği 

ile reddedilmiştir.

1  numaralı SERASTRO  isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK , koşunun  son düzlüğünde usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak  yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve  savunma istem tebligatı yapılmıştır.  Adı geçen binici  

konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmediğinden dolayı, 6132 

sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin  117/1- (b-1) ve  c  bendleri  gereği 24.02.2022 

gününden başlamak üzere 5 ( beş ) gün  sanat icrasından geçici men ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.( Tekerrür)

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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3  numarada kayıtlı AKDENİZ   isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından  dolayı , At Yarışları Yönetmeliğinin 9/ j maddesi 

ve 117/d maddesi   uyarınca (7 GÜN) koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenörü Emin TOKÇALAR atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Savunması kurulumuzca değerlendirilmiş ve yeterli görülmemiş olup, Atını yeterince eğitmediğinden dolayı  6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1-a ve (b-1) maddesi gereğince İHTAR ve 834 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır
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